



# Народное слово

Узбекистан –  
государство  
с великим  
будущим

Издается с 1 января 1991 года • http://narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 23 апреля 2014 года, № 78 (5978)

Среда

## ЗАКОН Республики Узбекистан О внесении изменений и дополнений в Положение о квалификационных коллегиях судей

Принят Законодательной палатой 25 февраля 2014 года  
Одобрен Сенатом 10 апреля 2014 года

**Статья 1.** Внести в Положение о квалификационных коллегиях судей, утвержденное Постановлением Олий Мажлиса Республики Узбекистан от 7 декабря 2001 года № 323-II (Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 2002 г., № 1, ст. 23; 2005 г., № 1, ст. 18; Ведомости палат Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 2007 г., № 7, ст. 324), изменения и дополнения, утвердив его новую редакцию (прилагается).\*

**Статья 2.** Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Президент  
Республики Узбекистан  
И. КАРИМОВ

город Ташкент,  
22 апреля 2014 года  
№ ЗРУ-368

\*Текст Положения о квалификационных коллегиях судей будет опубликован в Ведомостях палат Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Собрании законодательства Республики Узбекистан.

## БИЗНЕС-ФОРУМ

### Делегация Испании в Узбекистане

В СТОЛИЧНОМ Международном бизнес-центре состоялся бизнес-форум представителей деловых кругов Узбекистана и Испании.

В мероприятии, организованном Министерством внешних экономических связей, инвестиций и торговли Узбекистана совместно с Министерством иностранных дел и сотрудничества Испании, приняли участие руководители министерств и ведомств, компаний и концернов двух стран, ответственных за такие сферы, как внешнеэкономические связи, торговля, инвестиции, топливно-энергетический комплекс, строительство, машиностроение, сельское и водное хозяйство, пищевая, химическая промышленность, здравоохранение, фармацевтика, геология и минеральные ресурсы, транспорт, связи и информационные технологии, электротехника.

Экономические связи Узбекистана и Испании последовательно развиваются. Между ГАЖК «Узбекистон темир йуллари» и испанской компанией «Talgo», ГАК «Узкимсаноат» и компаниями «Makham», национальной компанией «Узбектурисм» и Министерством промышленности, туризма и торговли Испании установлено тесное сотрудничество, реализуется ряд совместных проектов.

2

## СКАЖУ ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

### Добрые традиции продолжаются

РАСЦВЕЛА сирень. Она еще больше украсила весенний пейзаж. Ее неповторимый аромат наполнил улицы, дворы. В моем представлении сирень — предвестник Дня памяти и почестей.

Каждый год накануне знаменательной даты по всей стране проходят духовно-просветительские мероприятия. В махаллях, учебных заведениях, на предприятиях организуются торжественные встречи с участниками войны. В дома ветеранов приходят учащиеся, студенты с цветами, искренними поздравлениями.

Все это подтверждает большое внимание государства и общества к ветеранам войны и труда. Собственно, оказание почестей представителям старшего поколения является одним из благородных качеств, присущих нашему народу.

Добрая традиция — уважение к старшим, трепетное отношение к памяти ушедших и всесторонняя забота о здравствующих ветеранах — не только сохраняется, но и развивается. При этом ратный подвиг узбекистанцев в годы войны рассматривается как доблестный пример для молодых, позволяющий им гордиться мужеством, отвагой прежнего поколения, принявшего в ней участие. Нам же, ветеранам, создаются все условия для благополучной жизни.

Еще одним ярким проявлением огромного внимания стал опубликованный в печати Указ

Президента Республики Узбекистан «О поощрении участников Второй мировой войны». Ежегодно в связи с проведением 9 мая всенародного праздника — Дня памяти и почестей ветераны получают подарок от главы государства. И это также стало традицией.

Приятный указ доставил нам большую радость. Ведь для нас очень важно чувствовать заботу и любовь окружающих. Это воодушевляет, придает сил и жизненную энергию, вселяет уверенность в завтрашнем дне.

От имени ветеранов хочу выразить огромную признательность руководству страны.

В ответ на столь теплое отношение к нам заверяю, что и впредь будем активно участвовать в патриотическом воспи-

тании молодежи, рассказывая не только о тех суровых годах, но и реформах сегодняшних дней. Ветераны готовы всегда беззаветно служить любимой Родине, крепить связь поколений, передавая лучшие народные традиции.

Какое счастье — видеть масштабные преобразования, охватывающие всю страну и направленные на улучшение, повышение качества жизни! В результате огромной созидательной работы строятся новые предприятия, школы, медицинские учреждения. С каждым днем растет благосостояние народа, живущего в мире и спокойствии.

Александр ВЕЛИЧКО,  
ветеран  
Второй мировой войны.

Читайте на сайте газеты  
**«Народное слово»**

**Стратегия экономического  
развития — в действии**

Приоритетные задачи в экономике, над решением которых идет напряженная работа по всем направлениям.

Халик сўзин  
Народное слово

ВЧЕРА в НВК  
«Узэкспоцентр»  
в рамках первого  
этапа инициированной  
главой государства и ежегодно проводимой  
Международной промышленной  
ярмарки и Кооперационной биржи  
(МПЯБ) начала работу отраслевая  
промышленная ярмарка Комплекса  
по вопросам развития машино-  
строения, электротехнической  
и авиационной промышленности,  
стандартизации продукции.

выпускаемые на Самаркандском автомобильном заводе. И здесь есть своя новинка — автомобиль «скорой помощи». Самый широкий спектр специтехники представило и СП «JV MAN Auto-Uzbekistan».

2



Если в прошлом году, по данным организаторов, в аналогичном мероприятии участвовало 110 предприятий, то в нынешнем году в отраслевой промышленной ярмарке участвует более 130 предприятий, входящих в состав АК «Узавто-

сонаат», АК «Узэлтехсаноат», ОАО «Ташкентский тракторный завод», ОАО «Ташкентский механический завод», ОАО «Чирчикишлокмаш», ОАО «Агрегатный завод», ОАО «Технолог» и другие, в том числе субъекты малого бизнеса.

О продукции, экспонируемой на ярмарке, можно получить представление еще на подахах к выставочному павильону. К примеру, здесь широко представлены автомобилестроительные предприятия республики. Это весь модельный ряд легковых автомобилей, включая презентованную в марте новинку ЗАО «GM Uzbekistan» — семиместный мини-вэн «Chevrolet Orlando». Неподалеку выстроились специальные автомобили и автобусы «Исузу»,

выпускаемые на Самаркандском автомобильном заводе. И здесь есть своя новинка — автомобиль «скорой помощи». Самый широкий спектр специтехники представило и СП «JV MAN Auto-Uzbekistan».

### Зарубежные ученые изучают наследие Узбекистана

В МЕЖДУНАРОДНОМ институте азиатских исследований (МИАИ) в Лейдене (Нидерланды) состоялся научно-практический семинар, посвященный историческому наследию великого предка узбекского народа, выдающегося государственного деятеля Амира Темура.

В мероприятии приняли участия представители экспертно-аналитических и академических кругов Нидерландов, а также специалисты по сохранению исторического наследия.

Основным докладчиком научно-практического семинара стала исследователь Лейденского университета и МИАИ Елена Паскалева. В своем выступлении она отметила, что Амир Темур был талантливым полководцем и великим политическим лидером. Он создал

мощное централизованное государство на основе экономических, социальных, политических и духовных принципов. Оно простиралось на огромной территории и способствовало быстрому развитию международной торговли и сотрудничества с Европой.

Вместе с этим Е. Паскалева подчеркнула, что Амир Темур был одним из немногих правителей, который смог сформировать свой архитектурный стиль и оставить после себя

бесценное наследие. Сегодня образцы зодчества периода Темуридов являются предметом гордости узбекского народа.

Она выделила, что за годы независимости правительство Узбекистана было проделана огромная работа и асигнованы внушительные бюджетные средства для реконструкции памятников Самарканда, входящих в Список всемирного наследия ЮНЕСКО. Многие исторические достопримечательности были восстановлены с нуля, даже те, которые были определены экспертами как «не подлежащие восстановлению». Благодаря усилиям правительства Узбекистана, отметила она, сегодня республика является важным туристическим рынком, привлекающим огромное количество путешественников со всего мира.

Исследователь также проинформировала участников семинара о том, что примет участие в Международной научной конференции «Историческое наследие ученых и мыслителей средневекового Востока, его роль и значение для современной цивилизации», которая состоится в Самарканде 15–16 мая 2014 года.

В рамках мероприятия состоялась выставка, посвященная роли Амира Темура, великих ученых и мыслителей, живших и творивших на узбекской земле, в развитии культурно-гуманитарных связей с Европой. Она открылась в Лейденском университете и продлится до 2 июня текущего года.

ИА «Жаҳон».



## КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

### Высококачественная пряжа

производится из хлопкового волокна на ИП ООО «Астера текстиль» Берунийского района Каракалпакстана. Это стало возможным после завершения модернизации и технического перевооружения предприятия. На эти цели было направлено 14 миллионов долларов инвестиций. В результате только за первые два месяца работы здесь произведено 92 тонны готовой продукции, выпускаемой 240 рабочими ИП, большая ее часть экспортирована в Южную Корею.

### Производство мебели

наладило семейное предприятие «Само гавхари» в махалле «Тараккиёт» города Гулистана. Образованный из четырех человек семейный коллектив во главе с Маммурой Жамаловой начал свою деятельность с производства детской и женской одежды. А сегодня здесь выпускают и более 25 видов детской мебели, которая благодаря привлекательному дизайну и качеству пользуется широким спросом потребителей. Не менее важным достижением руководитель коллектива считает то, что с освоением мебельного производства удвоилось и количество работников.

### Современный цех

по переработке молока строится в животноводческом фермерском хозяйстве «Гараша кургони», созданное недавно в Пахтакорском районе Джизакской области. Здесь содержится 50 голов дойных коров высокопродуктивных пород и в скором времени будет налажено производство каймака, брынзы, сыра и другой молочной продукции. На реализацию проекта направлено свыше 90 миллионов сумов.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

## КОНФЕРЕНЦИИ

## Духовное воспитание начинается с семьи

**В СТОЛИЦЕ** в рамках Государственной программы «Год здорового ребенка» прошла научно-практическая конференция «Духовность начинается с семьи». Ее организатором стал Комитет женщин Узбекистана при участии Центра духовности, ОДМ «Камолот», фонда «Махалла», ряда министерств и ведомств, других организаций.

В нашей стране уделяется большое внимание вопросам дальнейшего повышения статуса женщин в обществе, обеспечения их социальных, экономических и правовых интересов. Важным руководством к действию стал Указ Президента от 25 мая 2004 года «О дополнительных мерах по поддержке деятельности Комитета женщин Узбекистана». В соответствии с этим документом проводится значительная работа по охране семьи, материнства и детства, укреплению здоровья женщин, пропаганде здорового образа жизни. Большое внимание уделяется вопросам повышения духовного и интеллектуального развития женщин. Согласно документу, с 2004 года в махаллях страны учреждена должность

консультанта по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания, что имеет важное значение в сохранении теплой атмосферы в семьях и махаллях, воспитании молодежи. На должность консультанта назначаются социально активные женщины, имеющие жизненный опыт, авторитет в махалле, способные разъяснять населению требования здорового образа жизни.

Так, в работе данной конференции приняли участие 475 консультантов Ташкента. На мероприятии отмечалось, что консультанты играют значимую роль в доведении до сознания каждого гражданина значения семьи в сохранении и укреплении общечеловеческих и национальных ценностей, формировании здо-

вого, гармонично развитого поколения как творцов и хозяев будущего страны. Важнейшими направлениями деятельности консультантов являются подворный обход семей, организация оказания им правовой, моральной, материальной иной помощи, проведение соответствующей профилактической работы. Наложен механизм по расширению информационного потенциала и повышению образовательного уровня консультантов.

Как сказала заместитель председателя Комитета женщин Узбекистана Озода Паргебаева, в нашей стране семья воспринимается как особая ценность. Существует твердое убеждение, что крепкая семья — это опора общества. Формирование семейных отношений на основе таких благородных качеств, как почитание родителей,уважение и забота, верность, воспитание детей в духе высокой нравственности, ответственность родителей за судьбу своих детей и в свою очередь долг детей перед

родителями — все это входит в понятие «семья».

Духовность — это не только понимание значения исторического наследия страны, но и правильное отношение к сегодняшнему дню. Понимание тех духовных процессов, которые сейчас происходят в Узбекистане, влияет на самосознание людей, вдохновляя на активное участие в жизни страны, на защиту интересов Родины.

Особая роль в духовно-нравственном воспитании молодежи принадлежит махалле. Возрожденный за годы независимости институт махалля играет важную роль в обеспечении участия народа в решении актуальных жизненных вопросов, является основой системы самоуправления граждан. Как гласит народная мудрость, махалля — для каждого отец и мать. Это объединение граждан по месту жительства, которому нет аналогов в мире. Имея тысячелетнюю историю, здесь и сегодня бережно сохраняются и передаются из

поколения в поколение лучшие традиции. Это школа жизни в широком смысле, она формирует моральный облик человека. Здесь вместе радуются, всем миром спешат на помощь в трудную минуту, устраивают хашар и помогают построить жилье.

Одно из важнейших направлений Госпрограммы «Год здорового ребенка» — повышение роли и значения семьи в дальнейшем развитии духовных основ общества, сохранении и укреплении исконных национальных ценностей, широком утверждении атмосферы высокой нравственности, противостояния чуждым нашему менталитету различным вредным влияниям.

В рамках мероприятия лучшим консультантам были вручены грамоты. В конференции участвовала заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин республики Э. Баситханова.

Динара ЧИРКОВА,  
наш корр.

## КОНТРАКТЫ

## Модернизация полным ходом

ОАО «Узбекуголь» и китайская компания «China Coal Technology & Engineering Group» подписали контракт на модернизацию системы добычи каменного угля в Сурхандарьинской области. Как сообщили в ОАО «Узбекуголь», его стоимость составляет 88,5 миллиона долларов США.

На эту сумму китайская компания проведет замену существующей технологии добычи на Байсунском и Шаргуньском каменноугольных месторождениях. В частности, она осуществляет поставку «под ключ» двух механизированных комплексов мощностью по 450 тысяч тонн угля в год каждого. Проект также предусматривает модернизацию системы транспортировки.

Срок ввода в строй первого комплекса — 2015 год, второго — 2016-й. Поставка оборудования может начаться в третьем квартале нынешнего года. Контракт подписан по итогам тендера, выигранного представителями КНР в июне прошлого года.

Отметим, что финансирование проекта общей стоимостью 101,3 миллиона

долларов будет осуществляться за счет кредита китайского Эксимбанка в размере 89,5 миллиона долларов, а также собственных средств ОАО «Узбекуголь» — 11,8 миллиона долларов.

По расчетам специалистов отрасли, в ходе модернизации месторождений и расширения сырьевой базы добыча каменного угля в Узбекистане может увеличиться до 900 тысяч тонн в 2020 году против 20 тысяч тонн по итогам 2013 года.

Оператором проекта является ОАО «Шаргуньумир», которое владеет лицензией на разработку Байсунского и Шаргуньского каменноугольных месторождений с общими разведанными запасами в 45,8 миллиона тонн.

Анвар ТУРАЕВ.

## ИНФРАСТРУКТУРА

## Для удобства водителей и пешеходов



Фото автора.

**МАСШТАБНЫЕ**  
ремонтные и строительные работы проводятся в эти дни на автомагистрали Джизак — Учтепа.

В целях обеспечения безопасности дорожного движения, помимо капитального ремонта автодороги, здесь возводится подземный переход длиной 26 метров. Строительство объекта ведет коллектив треста «Куприк куриши» ГАЖК «Узбекистон темир ўйлари». Планируется, что тоннель обеспечит безопасность пешеходов, направляющихся к джизакскому рынку областного центра и обратно.

На строительство перехода, которое завершится нынешним летом, выделено свыше четырех миллионов сумов.

Ленуре АДИЛЬШАЕВА,  
наш соб. корр.

## Результаты поиска и новых решений

1 Если на открытой площадке демонстрируется готовая техника, то в выставочном павильоне представлены десятки предприятий, которые в рамках программы локализации производят комплектующие узлы и детали для отечественного автопрома.

Некоторые комплектующие к автомобильной и сельскохозяйственной технике расположены и на стенде ООО «Stekloplastik» из Самаркандской области.

— Мы представляем малый бизнес, — говорит главный инженер предприятия Ильхом Халилов. — Но благодаря активному поиску партнеров, в том числе и на промышленной ярмарке, наладили сотрудничество с крупными производителями техники. Например, дольше всего работаем с Самаркандским автомобильным заводом — выпускаем облицовку и бамперы для автобусов «Исузу». Установили деловые связи с ТЗЗ — изготавливаем крышу, крылья, кожухи для тракторов. А на одном из мероприятий встретились со специалистами СП «JV MAN Auto-Uzbekistan» и договорились о сотрудничестве с ними. Уже выполняем для них один заказ. Образец изделия почти согласован, и мы надеемся, что перейдем от образца к серийному выпуску.

Этот пример наглядно показывает растущие возможности отечественного малого бизнеса, нарабатывающего

связи с крупными производителями.

Одна из самых представительных экспозиций на ярмарке представлена ОАО «Ташкентский механический завод», обладающим большим потенциалом в наложении производства самой разнообразной промышленности. Свидетельством тому деятельность десяти дочерних предприятий, семь из которых действуют в Ташкенте, три — в Фергане и одно — в Андижане.

Ряд дочерних предприятий создан под конкретные инвестиционные проекты, — говорит начальник технического управления инновации и развития завода Владимир Ерофеев. — И их названия говорят сами за себя — «Инстру-

мент», «Штампы и пресс-формы», «Штампованные детали», «Гидрокаскад-ремонт», «Метизы». А проекты реализуются в основном в рамках программы локализации на основе внутри- и межотраслевых кооперационных связей. Так, среди них можно выделить создание анализатора засоренности хлопкового волокна ЛКМ-3, который в ближайшее время будет испытываться на хлопкоочистительных предприятиях. Одна из особенностей анализатора заключается в том, что он позволяет выводить информацию о засоренности волокна на электронное табло. Налажено изготовление и ремонт запасных частей к насосно-силовому оборудованию для крупнейших

водохозяйственных комплексов республики. Производим ряд комплектующих к оборудованию, используемому в нефтегазовой сфере.

Особое внимание в заводской экспозиции привлекают изделия, предназначенные для детей. Это складные ходунки, детские универсальные коляски, велосипеды и многое другое.

Есть и изделия, если можно так выразиться, специального назначения. Например, детский конструктор, предназначенный для развития мелкой моторики и пространственно-го воображения у детей, или баскетбольный щит для малышей, с помощью которого можно учить их навыкам игры в баскетбол. И детская тема в деятельности крупного предприятия будет продолжена, тем более в Год здорового ребенка.

На ярмарке широко представлена разнообразная продукция предприятий электротехнической отрасли, среди которых, например, совместные предприятия «Андижанкабель», «Дойче Кабель АГ Ташкент» и другие. Интерес посетителей, как всегда, вызывает бытовая техника под торговой маркой «Artel».

Свои изделия представило и СП «Zenith Electronics». Наряду с выпуском современных телевизоров,

кондиционеров, стиральных машин здесь работают над проектом по производству системных блоков персональных компьютеров для Министерства высшего и среднего специального образования.

По словам представителей предприятия, в нынешнем году будет выполниться частичная сборка системных блоков, а в будущем году намечена полная их локализация. Уже есть и договоренность об оснащении 150 кабинетов для изучения иностранных языков с установкой 2,5 тысячи компьютеров.

Некоторые участники ярмарки представили свои решения актуальных вопросов развития альтернативных источников и энергосбережения, предлагая оборудование для преобразования солнечной энергии в электрическую или, к примеру, светодиодные лампы.

Светодиодные светильники позволяют снизить затраты электроэнергии до 80 процентов по сравнению с обычными лампами, дольше служат и не содержат ртути, — рассказывает представитель созданного в СИЭЭЗ «Навои» СП «CFM ProEnergies» Зуриддин Рузиев. — Мы выпускаем и лампы мощностью от 3 ватт, и уличные фонари мощностью 160 ватт. Пока эта конкурентоспособная продукция поступает на внутренний рынок, но ею интересуются и в соседних странах, куда, возможно, будет наложен экспорт. Кстати, отмечу, что у нас есть

крупные заказчики, например, НГМК, предприятия и организации, где серьезно занимаются вопросами энергосбережения и на-

мечают с помощью нашей продукции сэкономить значительные средства...

Судя по числу участников и посетителей отраслевой промышленной ярмарки, проявляющих интерес к представленной на стенах продукции, по оживленной беседе специалистов, встречам и переговорам, можно сказать, что уже достигнута основная цель ярмарки — оказать содействие предприятиям в расширении долгосрочных хозяйственных связей в производстве и поставке переработанного сырья, материалов и комплектующих изделий, готовых товаров и освоении новых видов продукции на основе развития отраслевой и межотраслевой кооперации, а также привлечь покупателей и потенциальных партнеров, в том числе иностранных, планирующих организацию производства продукции в Узбекистане. И если в ходе прошлогодней отраслевой промышленной ярмарки участниками мероприятий были заключены договоры на поставку продукции по

промышленной кооперации и на экспорт на общую сумму 117,3 миллиарда сумов и 2,6 миллиона долларов соответственно, то на этот раз наверняка эти показатели будут значительно выше.

Также следует подчеркнуть, что общая экспозиция ярмарки служит ярким свидетельством нового этапа развития одних из основных отраслей экономики республики, эффективности мер по модернизации, техническому и технологическому обновлению производства. Именно на основе этого выпускается вся представленная на ярмарке продукция, многие виды которой еще не так давно завозились в Узбекистан, а сегодня не только освоены отечественными производителями, но и поставляются на экспорт. А это, как говорится, дорогого стоит.

На открытии отраслевой промышленной ярмарки выступил заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан У. Розукулов.

Сергей ЛИ, наш корр.



Фото Б. Акрамова.



Новинка в линейке специального транспорта «Исузу» — автомобиль «скорой помощи».

В экономической сфере между Узбекистаном и Испанией действует режим наибольшего благоприятствования. В нашей стране успешно функционируют множество совместных с испанскими партнерами предприятий, таких, как «Низрех» (текстиль), «Махам-Чирчиқ» и «Махам Uzbekistan» (химическая промышленность), «Balkan Eksport Import Asia» (производство строительных материалов).

Судя по расширению сотрудничества с ним, — отметил директор по развитию бизнеса компании «Initec Energia» Хуан Карлос Гарсия Виля. — Мы занимаемся строительством электростанций. На протяжении пяти лет активно сотрудничаем с Узбекистаном, результатом чего стал монтаж парогазовой турбины в 400 мегаватт на Навоийской тепловой электростанции. Мы участвовали в со-стоявшемся в 2013 году в Ташкенте шестом заседании Азиатского форума солнечной энергии. Заслу-живают внимание и восхищаются разработками учеными Узбекистана инновационных технологий в областях альтернативной, в частности солнечной, энергетики, потенциал которой в вашей стране огромен.

По итогам бизнес-форума были подписаны документы о дальнейшем укреплении сотрудничества в таких сферах, как торговля, инвестииции, фармацевтика, железнодорожное строительство, машиностроение.

Состоялась также коопера-

## Делегация Испании в Узбекистане

1

В экономической сфере между Узбекистаном и Испанией действует режим наибольшего благоприятствования.

— Узбекистан располагает большим экономическим потенциалом, поэтому многие государства мира стремятся к расширению сотрудничества с ним, — отметил директор по развитию бизнеса компании «Initec Energia» Хуан Карлос Гарсия Виля. — Мы занимаемся строительством электростанций. На протяжении пяти лет активно сотрудничаем с Узбекистаном, результатом чего стал монтаж парогазовой турбины в 400 мегаватт на Навоийской тепловой электростанции. Мы участвовали в со-стоявшемся в 2013 году в Ташкенте шестом заседании Азиатского форума солнечной энергии. Заслу-живают внимание и восхищаются разработками учеными Узбекистана инновационных технологий в областях альтернативной, в частности солнечной, энергетики, потенциал которой в вашей стране огромен.

По итогам бизнес-форума были подписаны документы о дальнейшем укреплении сотрудничества в таких сферах, как торговля, инвестииции, фармацевтика, железнодорожное строительство, машиностроение.

Состоялась также коопера-

ционная биржа с участием компаний и предприятий Узбекистана и представителей деловых кругов Испании, в ходе которой были обсуждены вопросы разработки и реализации совместных проектов во многих сферах.

\* \* \*

Министр иностранных дел и сотрудничества Королевства Испания Хосе Мануэль Гарсия-Маргальо встретился с министром иностранных дел Республики Узбекистан Абдулазизом Камиловым.

По итогам встречи была подписана Программа сотрудничества между Министерством иностранных дел Республики Узбекистан и Министерством иностранных дел Республики

23 апреля 2014 года

## ГОД ЗДОРОВОГО РЕБЕНКА

## Счастливое детство

В ДОШКОЛЬНОМ образовательном учреждении «Гулдаста» № 28 города Навои воспитывается свыше 200 детей.

Дружный коллектив современного учреждения, состоящий из педагогов, психологов, логопедов, специалистов по английскому языку, физической культуре и музыке, самоотверженно трудится в целях гармоничного развития детей. Последовательно реализуется программа «Болажон». Занятия, в частности, по английскому языку, проводятся в игровой



Фото С. Аслонова, УЗА

форме, что усиливает интерес детей и повышает эффективность обучения.

## ОБРАЗОВАНИЕ

## Инженеринг — на английском

В СТОЛИЦЕ состоялась пресс-конференция, посвященная организации Университета Инха в городе Ташкенте, проведенная Государственным комитетом связи, информатизации и телекоммуникационных технологий и администрации вуза.

В республике продолжаются преобразования системы высших учебных заведений, направленные на улучшение качества учебного процесса, освоение новых востребованных экономикой направлений и специальностей обучения. Очередным шагом стало принятие 24 марта 2014 года постановление Президента «О создании Университета Инха в городе Ташкенте», выполнение которого углубит работу по совершенствованию подготовки высококвалифицированных специалистов в сфере информационно-коммуникационных технологий, поднимет ее на уровень международных стандартов, расширит сотрудничество с ведущими зарубежными профильными организациями. В соответствии с постановлением университет разместится в переданных ему специальных зданиях с прилегающими территориями на улице Зиёлипар в Академгородке столицы. Сейчас здесь полным ходом ведутся крупномасштабные работы по реконструкции и капитальному ремонту, строительству необходимых вспомогательных и спортивных объектов, общежития для иногородних студентов.

Напомним, что сотрудничество высших учебных заведений Узбекистана и Университета Инха развивается уже не первый год. В частности, молодые преподаватели и магистранты Ташкентского университета информационных технологий ежегодно проходят там курсы повышения квалификации, изучая новейшие дисциплины. Учреждение и открытие же Ташкенте Университета Инха даст дополнительные возможности многим юношам и девушкам,

решившим стать инженерами в сфере ИКТ, получить профильное образование. Новый вуз начнет работу уже в нынешнем году в современных учебных корпусах, оснащенных по последнему слову техники. Занятия для студентов первого курса начнутся с 1 октября.

Отметим, что скоро состоится прием абитуриентов в данный университет для подготовки 150 бакалавров по направлениям: компьютерный и программный инженеринг и инженеринг компьютерных сетей. Для поступления следует пройти онлайн-регистрацию на официальном сайте университета [www.iut.uz/registration](http://www.iut.uz/registration), а затем в установленный срок представить в приемную комиссию вуза необходимые документы. Вступительные экзамены и собеседование на английском языке для них планируются на июль. Вопросы для экзаменов были отобраны с учетом действующих программ общеобразовательных школ, академических лицеев и профессиональных колледжей республики.

Поступившие в вуз будут обучаться на английском языке, очно, в течение четырех лет. Учебный процесс разработан в соответствии с планами и программами Университета Инха с учетом требований государственных образовательных стандартов Узбекистана. Важно и то, что кроме платно-контрактной основы приема студентов предусмотрена грантовая — за счет заказов предприятий разных отраслей экономики.

Константин САЙДАЛИЕВ.

## АКЦИИ

## Выездные операции

проводены ведущими хирургами страны в Сырдарьинской области

В НАШЕЙ стране осуществляется масштабная работа по повышению качества медицинского обслуживания населения, последовательно реализуются целевые программы, направленные на укрепление материально-технической базы медицинских учреждений, обеспечение их высококвалифицированными кадрами.

Примером тому стал и мастер-класс по проведению сложных операций, состоявшийся в эти апрельские дни в Сырдарьинской области с участием медиков из Ташкента.

— В частности, группа специалистов во главе с заведующим отделом Республиканского специализированного центра хирургии имени академика Вахидова профессора Зайнутдин Низомходжаева провела теоретические занятия и пять сложных операций по удалению язвы желудка, — говорит заведующий хирургическим отделением многопрофильного медицинского центра Сырдарьинской области Зохид Эркабоев. — В нем приняли участие 40 хирургов региона. Наши столичные коллеги не только показали высокий профессиональный уровень, но и дали ценные советы по диагностике, профилактике и современным методам лечения различных заболеваний желудочно-кишечного тракта.

Традиционно такие мастер-классы по 22 направлениям медицины поэтапно проводятся во всех регионах Узбекистана, что позволяет врачам осуществлять обмен опытом и оказывать квалифицированную помощь пациентам.

— У меня практически не было возможности поехать в столицу оперировать, — говорит жительница Сайхунабадского района Максуда Зиёдина. — Мне за 60, проживаю только с 13-летним внуком, давно страдала язвой желудка. С легкой руки стоматологов операция прошла успешно, и я избавилась от моего недуга. Чувствую себя хорошо. Обещали скоро выпустить.

Стоит отметить, что состоявшийся в Сырдарьинской области мастер-класс лишь часть проводимых в нашей стране мероприятий, направленных на повышение качества медицинских услуг населению, укрепление здоровья женщин и детей отдаленных регионов.

Результаты, достигнутые в данной сфере, высоко оцениваются и международным сообществом, которое признает Узбекистан как государство, где уровень развития здравоохранения может служить примером многим странам.

Гайрат ЭРНАЗАРОВ.

## Унитарное предприятие «Узэлектросеть» ГАК «Узбекэнерго»

объявляет тендерные торги на поставку электротехнического оборудования, материалов и оказание сопутствующих услуг

Заказчиком тендерных торгов и контрактодержателем является Унитарное предприятие «Узэлектросеть» ГАК «Узбекэнерго».

Финансирование поставок осуществляется за счет собственных средств УП «Узэлектросеть» ГАК «Узбекэнерго».

Условия тендерных торгов, а также максимальные цены на закупаемое оборудование указаны в тендерной документации.

## Перечень объема закупаемого оборудования

**Лот № 1.** Автотрансформатор силовой трехфазный 125 000 кВА 220/110/10 кВ и трансформатор силовой трехфазный 40 000 кВА 110/35/10 кВ

**Лот № 2.** Оборудование для реконструкции ОРУ 220 кВ на Тахиаташской ТЭС (выключатель элегазовый, разъединители, трансформатор тока, трансформатор напряжения).

Участники торгов могут подать предложения на один лот или более. Оценка тендерных предложений будет проводиться по каждому лоту, и присуждение контрактов будетходить также в отдельности.

Заинтересованные правомочные участники могут получить тендерные документы и дополнительную информацию с 10.00 до 17.00 ташкентского времени с понедельника по пятницу по адресу:

Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, ул. Истиклол, 6,  
УП «Узэлектросеть» ГАК «Узбекэнерго», офис Группы реализации проекта  
«Расширение и модернизация объектов внешнего электроснабжения ГАК «Узбекэнерго»  
для эксплуатации Устюртского ГХК.

Телефоны: (+99871) 236-66-07, 236-66-90. Тел./факс (+99871) 233-48-88.

E-mail: gkh.ustyurt@uzbekenergo.uz, gkh.ustyurt@gmail.com

## Квалификационные требования включают:

а) финансовые возможности;  
б) опыт и технические возможности;  
в) соответствие поставляемых товаров международным стандартам.

Предложения, не сопровождающиеся данной информацией, могут быть отклонены. Дополнительная информация описана в тендерной документации.

Полный комплект тендерной документации может быть приобретен заинтересованными участниками торгов после представления письменной заявки по нижеуказанным адресу и оплаты невозмещаемого сбора в размере 200 долларов США (без НДС) или эквивалента в узбекских сумах (без НДС) по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты. Оплата производится банковским переводом на счета УП «Узэлектросеть».

**Балютный счет:** получатель — УП «Узэлектросеть» при ГАК «Узбекэнерго»; номер расчетного счета: 20210840804127729001, МФО: 00424, СВИФТ: UJSIUZ22, ОКОНХ: 353886, название банка — региональный ф-л Ташгор, отд. УзПСБ, адрес банка: Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, ул. Шахрисабзская, 3.

**Суммовый счет:** получатель — УП «Узэлектросеть» ГАК «Узбекэнерго», номер расчетного счета 2021 0000 7041 2772 9001, МФО 00424, ИНН 203 646 629, ОКОНХ 11170, название банка — региональный ф-л Ташгор, отд. УзПСБ, адрес банка: Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, ул. Шахрисабзская, 3.

Все банковские сборы и пошлины по банковскому переводу оплачиваются участником торгов. Оплата наличными или банковскими чеками не принимается. Тендерные документы будут выданы уполномоченному представителю участника торгов после предъявления доверенности и документов, подтверждающих оплату невозмещаемого сбора по одному из вышеуказанных счетов. Полный комплект документов также может быть выслан курьерской почтой после получения заказчиком на вышеуказанный адрес письменной заявки и полным адресом фирмы, а также при наличии документа, подтверждающего оплату сбора по одному из вышеуказанных счетов. Документы будут распространяться с даты объявления тендера.

Тендерные предложения принимаются до 9:30 28 мая 2014 года.

## СОЦИУМ

3

## Реклама и объявления

## ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕР НА ПОСТАВКУ ПРОДУКЦИИ

В тендере могут участвовать иностранные и отечественные поставщики, являющиеся производителями или поставщиками закупаемой продукции и имеющие опыт по поставке аналогичных предметов тендера, товаров в соответствующих объемах. Участие в тендере субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства приветствуется.

I. Адрес рабочего органа тендера комиссии:  
Республика Узбекистан, 100084, г. Ташкент, ул. Халкабад (бывш. Арифова), 17.  
Тел./факс: (+998 71) 230-41-82, 235-22-50. Сайт: [www.udz.uz](http://www.udz.uz), e-mail: 1upr@udz.uz, 1upr3ot@udz.uz

II. Предмет тендера.

Предмет тендера	Ед. изм.	Кол-во	Максимальная закупочная цена за ед. изм.	
			долл. США	сум.
<b>Лот № 1. Масло коровье, сладко-сливочное несоленое 82,5% жирности</b>				
Масло коровье сладко-сливочное несоленое 82,5% жирности O'ZDST 2771:2013, ГОСТ 37-91	тонна	1 000,0	6 800,00	20 488 168,73
<b>Лот № 2. Металлопрокат в ассортименте и трубы стальные бесшовные (катаные)</b>				
Швеллер № 24П ст3сп-5 ГОСТ 8240, 535-2005, ТУ (мерной длины) Швеллер № 30П ст3сп-5 ГОСТ 8240, 535-2005, ТУ (мерной длины) Балка № 30 51 298x149, ст3сп-5, СТО-АСЧМ 20-93, ГОСТ 8239, 535-2005, ТУ (мерной длины) Уголок р/пол. 75x75 ст3сп-1, ГОСТ 8509, 535-2005, 380-2005, ТУ (мерной длины) Уголок р/пол. 90x90 ст3сп-1, ГОСТ 8509, 535-2005, 380-2005, ТУ (мерной длины) Лист 2 мм, ст3сп-5, г/к, 1 250x2 500, ГОСТ 19903, 16523, ТУ Лист 2,5 мм, ст3сп-5, г/к, 1 250x2 500, ГОСТ 19903, 16523, ТУ Лист 3,9 мм ст3сп-5, г/к, 1 250x2 500, ГОСТ 19903, 16523, ТУ Лист стальной 30мм, ст3сп2, г/к, 1 500x6 000, ГОСТ 14637, 19903, ТУ Лист стальной 40мм, ст3сп2, г/к, 1 500x6 000, ГОСТ 14637, 19903, ТУ Лист стальной 60мм, ст3сп2, г/к, 1 500x6 000, ГОСТ 14637, 19903, ТУ Оцинкованная сталь 0,5мм, 1 250x2 500, 0,8пс, класс 1 (масса покрытия не менее 275 гр/м <sup>2</sup> ), ОН, Н, НР, МТ, ГОСТ 14918, ТУ Оцинкованная сталь 0,7мм, 1 250x2 500, 0,8пс, класс 1 (масса покрытия не менее 275 гр/м <sup>2</sup> ), ОН, Н, НР, МТ, ГОСТ 14918, ТУ Катанка 6,5 мм, ст3сп/ис, ГОСТ 30136, ТУ Катанка 8 мм, ст3сп/ис, ГОСТ 30136, ТУ Трубы стальные бесшовные (катаные) 57x3,5, ст10-20, ГОСТ 8731, 8732, ТУ, (мерной длины) Трубы стальные бесшовные (катаные) 57x4, ст10-20, ГОСТ 8731, 8732, ТУ, (мерной длины)	тонна	64,280	888,67	2 780 277,40
Балка № 30 51 298x149, ст3сп-5, СТО-АСЧМ 20-93, ГОСТ 8239, 535-2005, ТУ (мерной длины) Уголок р/пол. 75x75 ст3сп-1, ГОСТ 8509, 535-2005, 380-2005, ТУ (мерной длины) Уголок р/пол. 90x90 ст3сп-1, ГОСТ 8509, 535-2005, 380-2005, ТУ (мерной длины) Лист 2 мм, ст3сп-5, г/к, 1 250x2 500, ГОСТ 19903, 16523, ТУ Лист 2,5 мм, ст3сп-5, г/к, 1 250x2 500, ГОСТ 19903, 16523, ТУ Лист 3,9 мм ст3сп-5, г/к, 1 250x2 500, ГОСТ 19903, 16523, ТУ Лист стальной 30мм, ст3сп2, г/к, 1 500x6 000, ГОСТ 14637, 19903, ТУ Лист стальной 40мм, ст3сп2, г/к, 1 500x6 000, ГОСТ 14637, 19903, ТУ Лист стальной 60мм, ст3сп2, г/к, 1 500x6 000, ГОСТ 14637, 19903, ТУ Оцинкованная сталь 0,5мм, 1 250x2 500, 0,8пс, класс 1 (масса покрытия не менее 275 гр/м <sup>2</sup> ), ОН, Н, НР, МТ, ГОСТ 14918, ТУ Оцинкованная сталь 0,7мм, 1 250x2 500, 0,8пс, класс 1 (масса покрытия не менее 275 гр/м <sup>2</sup> ), ОН, Н, НР, МТ,				

## ДНЕВНИК ФЕСТИВАЛЯ

## Яркие цвета творчества

**В СТОЛИЦЕ и во всех регионах страны продолжается фестиваль изобразительного искусства.**



Фото Х. Гайдоева.

Его особенность в том, что это праздник не только художников. Мероприятие нацелено привлечь как можно больше людей к настоящему большому искусству, приобщить их к творчеству. И как видно, с этой задачей проект прекрасно справляется — жители и гости столицы, пришедшие полюбоваться художественным процессом, развернувшимся прямо на лужайках в скверике, словно завороженные наблюдали за тем, как творят опытные мастера и что получается у молодых.

Вчера, например, его главными героями стали педагоги и студенты Национального института художеств и дизайна имени Камолиддина Бехзода. По периметру Центрального выставочного зала и парка-музея имени Камолиддина Бехзода на открытом воздухе они создавали художественные произведения.

— В фестивале изобразительного искусства наш институт всегда прини-

мает самое активное участие, — говорит ректор Национального института художеств и дизайна имени Камолиддина Бехзода Х. Аминов. — Здесь на выставке-конкурсе представлены лучшие работы наших студентов, отражающие достижения Родины в годы независимости. Подчеркну, что в рамках фестиваля наши педагоги покажут мастер-классы не только для студентов, учащихся колледжей и общеобразовательных школ, но и для ребят с ограниченными физическими возможностями, желающими научиться творить, приобщиться к искусству.

— Для меня большая часть участвовать в этом празднике, — рассказал второкурсник Национального института художеств и дизайна Р. Когай. — Ведь здесь я могу не только показать свои способности, но и пообщаться с известными мастерами страны.

Вчера также состоялся показ современных национальных костюмов и научно-практический семинар для педагогов региональных школ-интернатов изобразительного искусства, находящихся в ведении Академии художеств Узбекистана. А в Ташкентском доме фотографии открылась выставка членов секций — живописи, графики, миниатюры, каллиграфии, театральной декорации, фотографии.

Ирина СЕРЫХ,  
наш корр.

## МЕРОПРИЯТИЯ

## «Мы — дети великой страны»

— под таким девизом в амфитеатре города Карши состоялся молодежный фестиваль, организованный ОДМ «Камолот» совместно с хокимиятом Кашкадарьинской области.

Целью данного мероприятия является сплочение молодежи, привлечение к участию в общественной жизни. Помимо этого, организаторы поставили перед собой задачу укрепить дружбу между представителями молодого поколения, — говорит председатель областного совета общественного движения молодежи «Камолот» Фуркат Норматов. — Следует отметить, что в рамках молодежного фестиваля из числа талантливых и инициативных студентов высших учебных заведений региона были сформированы прапагандистские группы по трем направлениям. Во всех городах и районах области они провели ряд мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни, развитие спорта, повышение правовой грамотности, усиление бдительности. Вместе с тем были организованы разные турниры, встречи с воспитанниками дома «Мехрибонлик» и школ-интернатов.

В ходе мероприятия юноши и девушки под громкие аплодисменты многочисленных зрителей продемонстрировали свои музыкальные и театральные способ-

ности, отличные знания в разных сферах.

— Проводимый фестиваль — это возможность для молодых людей проявить себя, реализовать собственный потенциал и укрепить дружбу со сверстниками, — говорит председатель областного совета общественного движения молодежи «Камолот» Фуркат Норматов. — Следует отметить, что в рамках молодежного фестиваля из числа талантливых и инициативных студентов высших учебных заведений региона были сформированы прапагандистские группы по трем направлениям. Во всех городах и районах области они провели ряд мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни, развитие спорта, повышение правовой грамотности, усиление бдительности. Вместе с тем были организованы разные турниры, встречи с воспитанниками дома «Мехрибонлик» и школ-интернатов.

Мусо МУРОДОВ.

## На правах рекламы

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ХОЗЯЙСТВУЮЩИХ СУБЪЕКТОВ И ГРАЖДАН!

## ФИЛИАЛ «ТЕЛЕКОММУНИКАЦИЯ ТРАНСПОРТ ТАРМОГИ»

## АК «УЗБЕКТЕЛЕКОМ»

ПРОСИТ ОБЕСПЕЧИТЬ ОХРАНУ СЕТИ МАГИСТРАЛЬНЫХ ЛИНИЙ СВЯЗИ, УДОВЛЕТВОРЯЮЩЕЙ ПОТРЕБНОСТИ НАСЕЛЕНИЯ В УСЛУГАХ СВЯЗИ

В соответствии с Правилами охраны линий и сооружений телекоммуникаций, утвержденными постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан № 210 от 15 мая 1998 года, КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ проведение работ в пределах охранных зон магистральных кабельных линий связи без соответствующего разрешения, в том числе:

- проводить строительные работы и возведение сооружений;
- устраивать дороги и переходы, строить стоянки для автомобилей, тракторов и других транспортных средств, разбивать общественные сады и участки на трассе кабельных магистральных линий связи;
- ломать, выкалывать и самовольно перемещать указательные столбики и указательные знаки на месте прохождения кабелей магистральных линий связи;
- проводить взрывные и разные строительно-монтажные работы;
- устанавливать колодцы, делать шурфы, а также проводить геологические, геодезические, поисковые и другие изыскательские работы;
- складировать мусор, кислоты, солевые и щелочные смеси;
- разводить костры в местах прохождения кабельных магистральных линий связи.

Все хозяйствующие субъекты, физические и юридические лица, независимо от формы собственности, в ОБЯЗАТЕЛЬНОМ ПОРЯДКЕ должны осуществлять строительные, монтажные, землеройные и другие работы в охранной зоне магистральных кабельных линий связи ТОЛЬКО ПО КОНТРОЛЕМ СОТРУДНИКОВ СВЯЗИ!

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ И БДИТЕЛЬНЫ!  
НЕ ДОПУСКАЙТЕ ПОВРЕЖДЕНИЙ КАБЕЛЕЙ СВЯЗИ!

Все хозяйствующие субъекты или физические лица, допустившие повреждение или обрыв кабеля магистральной линии связи из-за строительных, земельных и других работ в охранной зоне магистральных линий связи без надзора сотрудников связи, привлекаются к ответственности и возмещают ущерб в порядке, установленном законодательством.



Помните! Не определяйте самопроизвольно прохождение кабельной трассы при проведении земельных работ и строительства в охранной зоне кабельных магистральных линий связи и по данным вопросам обращайтесь к представителям региональных узлов филиала «Телекоммуникация транспорт тармоги» АК «Узбектелеком» или по адресам на указательных табличках трассы прохождения кабеля.

Адреса и контактные телефоны узлов и кабельных участков, обеспечивающих эксплуатацию кабельных магистральных линий связи

ПЕРВЫЙ УЗЕЛ,	(8-595) 144-84-04, 170-84-04 (8-371) 234-20-11, 235-36-59 (с 8.00 до 17.00)
Первый линейно-кабельный цех,	(8-371) 265-80-43 (с 8.00 до 17.00)
г. Ташкент, ул. Буюк илак 264	(8-595) 199-19-40
Второй линейно-кабельный цех,	(8-595) 199-19-32, 199-19-31
г. Янгиюль, ул. Чарикова, 172	
Кабельный участок,	(8-371) 250-37-45 (с 8.00 до 17.00)
г. Ташкент, ул. Хуштепа 4, переулок 4.	(8-595) 199-19-34
Кабельный участок Пахта, Чиназ, ул. Серсен, 30	(8-595) 199-19-36
Третий линейно-кабельный цех,	(8-595) 177-06-88
г. Туйтипа, ул. Спорта, 45	
Кабельный участок, г. Ангрен, ул. А. Темура, 2	(8-595) 177-02-68
Кабельный участок,	(8-595) 177-06-64
г. Бекабад, ул. Х. Жоджумурадова, тупик 4, 18А	
ВТОРОЙ УЗЕЛ,	(8-595) 400-03-79, 400-03-84
г. Коканд, ул. Янги Чорсу, 264	(8-373) 554-42-42 (с 8.00 до 17.00)
Первый линейно-кабельный цех,	(8-373) 542-34-17, 542-21-66
г. Янгикурган, ул. Чустий, 1	(8-373) 529-24-55, (с 8.00 до 17.00)
Второй линейно-кабельный цех,	(8-590) 556-05-58
г. Бешарык, ул. Сырдарья, 9	(8-373) 612-23-66 (с 8.00 до 17.00)
Третий линейно-кабельный цех,	(8-595) 400-03-98
г. Наманган, массив Нурабад, телебашня	(8-369) 225-08-82 (с 8.00 до 17.00)
Четвертый линейно-кабельный цех,	(8-595) 300-03-41
г. Андижан, ул. Чулпан, 9	(8-374) 223-83-81 (с 8.00 до 17.00)
ВОСЬМЫЙ УЗЕЛ,	(8-595) 202-02-39
г. Гулистан, р. Мираобод	
Линейно-кабельный цех Сырдарья,	(8-595) 510-96-99, 510-10-09
г. Сырдарья, ул. Узбекистан, Дом связи	(8-367) 227-16-20, (с 8.00 до 17.00)
Второй линейно-кабельный цех,	(8-595) 510-10-17, (8-367) 235-00-44
г. Янгиер, ул. Тинчик, 1	(8-595) 510-10-04
Третий линейно-кабельный цех,	(8-367) 272-30-28 (с 8.00 до 17.00)
г. Джиизак, ул. Ш. Рашидов, 46	(8-595) 510-10-27
Кабельный участок,	(8-372) 226-22-07 (с 8.00 до 17.00)
г. Дашибад, ул. Дустлик, Дом связи	(8-595) 510-10-41
ЧЕТВЕРТЫЙ УЗЕЛ,	(8-595) 510-64-27
г. Булунгур, ул. Самарканд, 18	
ПЯТЫЙ УЗЕЛ,	(8-595) 199-00-55, 177-50-05, 500-19-07
г. Бухара, ул. Гиждуван, 69	(8-366) 442-68-05 (с 8.00 до 17.00)
Линейно-кабельный цех Сырдарья,	(8-366) 442-68-15
г. Сырдарья, ул. Чустий, 1	
Второй линейно-кабельный цех,	(8-365) 223-38-37 (с 8.00 до 17.00)
г. Бухара, ул. Шейхан, 71	(8-595) 600-60-15
ШЕСТОЙ УЗЕЛ,	(8-595) 601-14-96, 601-11-85
г. Нукус, ул. Ашхабад, 1	(8-361) 222-37-07, (с 8.00 до 17.00)
Кабельный участок,	(8-595) 601-11-53, 601-12-29
г. Турсунзаде, ул. Турсунзаде	(8-595) 601-43-86
СЕДЬМОЙ УЗЕЛ,	(8-595) 600-12-02, (8-598) 274-23-27
г. Термез, ул. Таракиёт, 32	(8-365) 224-45-41 (с 8.00 до 17.00)
Линейно-технический цех-16,	(8-365) 223-38-37 (с 8.00 до 17.00)
г. Денау, ул. Ш. Темирова, 4	(8-595) 600-60-15
ВОСЬМОЙ УЗЕЛ,	(8-595) 601-14-96, 601-11-85
г. Карши, ул. Хуснабад, 1	(8-361) 222-37-07, (с 8.00 до 17.00)
Линейно-технический цех-15,	(8-595) 601-11-53, 601-12-29
г. Гузар, ул. Гузар, 23	(8-595) 601-43-84
ДЕВЯТЫЙ УЗЕЛ,	(8-595) 601-05-28, 601-14-97
г. Ургенч, ул. Дусова, 2	
ДЕСЯТЫЙ УЗЕЛ,	(8-595) 602-22-09, (8-595) 602-22-18
г. Навои, ул. Кармана, 25	(8-362) 226-36-58, (8-595) 602-22-13
Первый линейно-технический цех,	(8-595) 603-07-38, (8-598) 278-07-01
г. Каттакурган, ул. Чиганак	(8-436) 224-74-21
Первый линейно-кабельный цех,	(8-593) 309-13-46
г. Гиждуван	
Второй линейно-кабельный цех,	(8-595) 603-12-84
г. Учкудук, пос. ДЭУ	

481R/95

Халқ сўзи  
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:  
Кенгаш Законодательной палаты  
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,  
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан  
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.  
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-431.  
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 32 044. Способ печати офсетный. Формат А-2.  
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника



Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

акционерной компании «Шарк»,

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

Отделы редакции: